

Hoe vallen Xsensible schoenen? Ontdek de perfecte pasvorm!
Ben jij benieuwd hoe Xsensible schoenen vallen? Dan ben je niet de enige. Deze vraag wordt vaak gesteld door klanten die op zoek zijn naar comfortabele en ondersteunende schoenen. Xsensible staat namelijk bekend om haar unieke balanszool en ultieme comfort. Maar vallen de schoenen klein, groot of precies op maat? In deze blog vertellen we je alles wat je moet weten over de pasvorm van Xsensible schoenen.
Xsensible schoenen vallen normaal, met extra aandacht voor comfort
Over het algemeen vallen Xsensible schoenen normaal op maat. Dat betekent dat je in de meeste gevallen je gebruikelijke schoenmaat kunt bestellen. Wat deze schoenen bijzonder maakt, is de pasvorm: ze sluiten perfect aan op de voet, zonder te knellen. Dankzij het stretchleer dat zich vormt naar jouw voet, voelen ze vanaf dag één comfortabel aan. 
Heb je steunzolen? Ook daar is rekening mee gehouden. Veel Xsensible schoenen zijn voorzien van een uitneembaar voetbed, zodat je gemakkelijk je eigen zooltjes kunt gebruiken. Hierdoor blijven je voeten goed ondersteund, zonder dat de pasvorm verloren gaat.

Waarom zitten Xsensible schoenen zo comfortabel?
Xsensible schoenen zijn gebaseerd op het balansprincipe van een traditionele Japanse slipper. Onder de zool zit een speciaal balanspunt, een blokje dat zorgt voor een automatische afwikkeling van de voet. Dit vermindert de druk op je gewrichten en helpt klachten aan rug, heupen of knieën te verlichten. Dankzij deze unieke technologie loop je niet alleen comfortabeler, maar ook gezonder.
De schoenen zijn gemaakt van hoogwaardige materialen zoals ademend stretchleer en stevige rubberen zolen met goede grip. Of je nu kiest voor Xsensible sneakers, wandelschoenen of boots, je merkt het verschil direct als je ze aantrekt.

Xsensible schoenen kopen bij Durlinger
Wil je weten hoe Xsensible schoenen bij jou vallen? Kom dan gerust langs in een van onze winkels. Onze medewerkers meten jouw voeten op en helpen je bij het kiezen van de juiste maat. Online bestellen kan natuurlijk ook. Bestel je ze voor 14.00? Dan loop je de dag erna al op je nieuwe Xsensibles.  
Ben je benieuwd naar de volledige collectie? Bekijk dan onze Xsensible merkenpagina.
 
